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Mijnheer de Gouverneur, 

 

 

Betreft: klacht wegens niet-naleving van de taalwetten. 

 

 

Ter zitting van 8 maart 2001, hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 

Taaltoezicht (VCT) een onderzoek gewijd aan een klacht van een Franstalige inwoonster van 

Linkebeek, mevrouw […], echtgenote […], tegen het feit dat zij middels een Nederlandstalige 

brief werd geïnformeerd over een actie die door uw diensten werd opgezet met het oog op het 

opsporen van baarmoederhalskanker. 

 

* 

*   * 

 

Mevrouw […]had reeds een gelijkaardige klacht ingediend waarover de VCT zich heeft 

uitgesproken in haar advies 31.237/31.280/31.316 van 6 juli 2000. 

 

De VCT heeft daarin geoordeeld dat de plaatselijke diensten van de randgemeenten, conform 

artikel 25, § 1, van de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het 

gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT) waarnaar wordt verwezen door artikel 34, § 1, 

a, van die wetten, in hun betrekkingen met een particulier, de door betrokkene gebruikte taal 

gebruiken voor zover die taal het Nederlands of het Frans is.  

 

In het voorliggende geval en ingevolge het voornoemde advies, was de taalaanhorigheid van 

mevrouw […]het provinciebestuur met zekerheid bekend. 

 

Derhalve had de inlichtingenbrief waarvan sprake in de klacht, haar in het Frans moeten zijn 

toegestuurd.  

 

 

De VCT acht de klacht ontvankelijk en gegrond. 

 

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de heer A. Duquesne, minister van 

Binnenlandse Zaken, aan de klager en aan de adjunct-gouverneur van de provincie Vlaams-

Brabant. 

 

Met bijzondere hoogachting. 

 

 

 

                    De voorzitter,                         
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A. VAN CAUWELAERT - DE WYELS 

 


